

高鈞賢 內地成名回流尋根

當年由加拿大回流香港參選成為首屆盟主，可惜在無綫發展一般，曾是劇集《幕後大老爺》、《女警愛作戰》的第二男主角，亦曾參演《肥田囍事》，但始終徘徊在二、三線位置。他在2014年約滿後北上發展賺人民幣，現時微博已有逾280萬粉絲。近年高鈞賢回巢無綫，開始獲外界認同，先後在《新聞女王》、《逆天奇案2》等有不少戲份。2021年被爆與「億萬千金」吳玥彤約會，更傳為對方回流香江，但二人僅拍拖個多月已分手。今年5月，他自揭已有拍拖1年的圈外女友，估計其婚期不遠。

2005年 冠軍



轉眼已40歲的高鈞賢北上發展多年，外形未見定樣。

高鈞賢是首屆香港先生冠軍，當年曾引起哄動。

許家傑 自我增值十項全能

許家傑近年為《愛·回家之開心速遞》開工，2021年與「大小姐」林淑敏齊獲無綫《萬千星輝頒獎典禮》的「最受歡迎電視拍檔」。轉眼拍《愛》劇逾7年，「送水輝」形象根深柢固。熱愛運動的家傑接受本報訪問時透露在演藝工作外也不斷增值，近年先後考取了長跑教練牌、健身教練牌，10年前亦已獲拉丁舞教練牌，認真厲害。今年中秋，他更與友人合資代理貓山王榴槤月餅在港售賣，嘗試拓展財路：「今次與友人投資7位數，自己都有周圍搵朋友試食，其實最重要目的是累積經驗非為賺錢，將好物推介畀身邊人。」他坦言視演藝工作為終身職業，最欣賞同劇拍檔歐瑞偉、羅樂林：「我希望如兩位前輩一樣拍戲拍到咁多年，去到我呢個年紀亦想試唔同嘢。」他續稱：「始終藝人工作好被動，做生意就可以主動，所以我要發掘更多收入來源去cover各種支出！」

2009年 冠軍



許家傑身形健碩又靚仔，俘虜不少OL粉絲。

袁偉豪專心拍劇弄兒為樂

袁偉豪少年時代已是《Yes!》校草，亦與謝霆鋒拍過《新古惑仔之少年激鬥篇》，但在影圈發展一般。他在2007年參選港男封王，但加入無綫後未能扶搖直上，主要在劇中演配角，近年於《鐵馬戰車》、《三個女人一個「因」》冒出頭來，並憑《使徒行者2》的天堂哥奠定一線地位，近日在《法證先鋒6》亦見其蹤影，劇接劇非常忙碌。2020年尾，袁偉豪迎娶「內衣大王」千金張寶兒，並於去年11月誕下囡囡「袁咕碌」袁晞祐，成為人父後亦經常在Ig上載愛兒靚相，分享初為人父的喜悅。

2007年 冠軍



「寵B狂魔」袁偉豪，早前晒全家福也大騷麒麟臂。

披荆斬棘 香港先生 逆境十吧

近期無綫热播真人騷《我推的野男LIVE!》吸引不少女士奉旨「睇肉」，節目也在網上掀起熱話。早年同樣以猛男作招徠的《香港先生選舉》亦是話題之作，一眾參選的爆肌男神狂圈粉，其後多位港男也成為電視圈中流砥柱。本報盤點多位仍在幕前奮鬥的冠軍級人馬，許家傑代理榴槤月餅開拓新技能；已成人父的袁偉豪則密密拍劇儲奶粉錢！

撰文：龍獅

2010年 冠軍



早年羅威廉客串《鐵拳英雄》扮演武術高手。



近年羅威廉積極發展清酒生意，事事親力親為。

羅天宇 事業愛情雙線發展

過往有關羅天宇的新聞主要是花邊新聞，曾與苟芸慧、湯洛雯等女神相戀；亦與戴祖儀、蘇皓兒等傳緋聞，最新更被指戀上「東張女神」陳懿德，難怪獲封「女神收割機」。不過，天宇的演藝事業亦逐漸起飛，不再是第一代《愛·回家》的馬子仁。近年他在《香港愛情故事》、《旁觀者》等劇集也有不俗演出。此外，這位即將踏入37歲的童顏小生，與張景淳、李興華等在內地合作搞小食店「噢萊客」，轉眼三人已在深圳寶安開設第8間分店，北上賺到第一桶金。他受訪時曾承認生意漸上軌道，目標是招募更多人合作開聯營店，盼將小食生意越搞越大，將港味帶到大灣區不同城市。

羅天宇桃花旺盛，曾與不少女神扯上關係。

羅威廉 離巢無綫找新方向

早在05年已在亞視參選亞洲先生獲得亞軍的羅威廉，後來到日本、韓國留學，再於2010年轉戰無綫參選香港先生，最後亦成功贏得冠軍。一向愛騷肌的他曾拍《飛虎》系列，亦多在劇集演富二代或奸角，最為人熟悉是曾與陳庭欣拍拖5年，可惜二人未能開花結果，幕前工作亦未見太大發展。早前他宣布離巢無綫專心經營社交平台做KOL，並為其代理的日本清酒生意打拚。

2008年 少年組 冠軍



送水輝代理榴槤月餅反應甚佳，令他信心大增。